Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
HEA B | BEER E301 o h— SEIEERT | DR - »E RIEFFE RT& RIFFE | CHEAERT

B Ba =Pk Ba BaT =Pk =Pk B =Pk BaT
BEE—REN,MOD Fifeaki] e} iz} iz} iz} =i 2] e iz 2]
HE R R #973km #382km #977km #769km #974km #782km #973km #769km #975km #378km
1 (ﬁﬁ‘)a 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
NAZR | s 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 0.08
1 (’jjf)E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
NAAR s 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 0.6 008
1 (15)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08
NASH | ise 0.11 008 007 0.6 005 0.6 007 0.6 0.6 008
1 (HE])E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
NASR | s 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 005 008
NASE | o 0.11 0.08 007 0.06 0.05 007 008 0.6 0.6 -
NESE L 5w 0.12 008 008 008 0.6 007 009 0.6 0.6 -
TRIBT 1sm 0.11 008 007 0.6 005 0.6 007 0.6 0.6 007
NRIZR L ysp 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.06 0.06 -
TRISE L sm 0.11 008 007 0.6 005 0.6 007 0.6 0.6 007
RN IR 0.11 0.08 007 0.06 005 007 007 0.6 0.6 007
RSB 1sm 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 005 007
NESEL sm 0.11 0.08 007 0.06 005 007 007 0.6 0.6 007




Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT
=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
i 511)7 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
i ’alf Bl ism 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
1 }(2? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
i ’(qu? Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
i }332; Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
i )(qﬁz)z Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
i }(ﬂf;“ Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
i ’af;‘ Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
i gff Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
i ’féf Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
i }(ﬂ :If)7 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
L ﬁazf Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
i }35]2? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
B &3? Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | WER | CesEn | EROE \Tolhm | Twia—m a1 | Emigy | XORME | XiEwrs—) SEA

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
n (’12)5 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 (’jjf)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
n (’%E 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 (15)5 158% - 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
n (ﬁi‘;E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 (HE])E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
n (EHS)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 (’,19)5 158% - 0.11 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07
i E}l? Bl ses 0.08 0.12 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
i g;; Bl ises - 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ’(2)2 Bl ses 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }(ﬂ :ll)3 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i )(351 ;‘ Bl ses 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }35} ;5 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ’af Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.07
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SH3EITH1B~118308
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AMEEN | mampe | BR 1 MARF | BEER s .

WEAE | mEwa | T e Ei proyrid Bt Bt el s A=t e KOANE | xiceos—| BB

BT BT s s FSH FsH FsH FSBH s S

BEE—ERNDO TR B BRI B BRI B B BRI BRI BT

HE R R #380km #977km #386km #381km #388km #393km #389km #382km #383km #384km
i 511)7 H 158F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.07
i }(Ejﬂlf H 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }(2? H 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.07
h J(EI:SJ H 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.07
i }(qé; H 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
L }35]2)2 H 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
i ?ﬁf H 158F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }3}3;' H 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }éé;j H 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
i J(ﬁé;i H 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ﬁg H 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
i ﬁ;? H 158F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
i }332? H 1565 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ?ﬁ? H 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \

SN T B ?15%?%_ ST P ;%%%%i wyarls | S0 | JEREE | IR
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)

BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k

718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #373km
1 (ﬁﬁ1)E' 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
n (’12)5 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (’jjf)E' 1585 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (’%E 1585 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 (15)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
n (ﬁi‘;E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (HE])E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (HHB)E' 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (’,19)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
i E}l? Bl isms - 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06
i g;; ST - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
i ’(2)2 Bl isms - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 }(ﬂ S Bl isms 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i )(351 N Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
i }35} ] ST - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’af Bl ism 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06




B/t REMSEEERR (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ X
SN T B ‘ 15%?%_ MHAR | mmoss | seies ;:%%%%i s | SR | BREE | nE
R B xkhT | MAET | AR | WA
WRE-RENLO | EME | EWE | ERE | ERE | GEE ] TEE | mME | EEE s
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
h ?7}1()7 H 158F - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (ﬁjl)S H 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
B }(2? Bl qsm - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i (H:E? H 158F - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 (ﬁé; B 150% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
i (HHZ)Z H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
i (ﬁﬂff H 158 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
i (ﬁﬂg‘ H 15/F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i (ﬁjé;j H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (ﬁé? H 15/F 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (ﬁjfz B 150% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i (HEZ)S H 15/F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (HHZ? B 150% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (ﬁﬁs B 15/F 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—RENISD [iLEaki] iz} e e iz L] ] L] L] L]
FERU IR #768km #171km #978km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #974km
1 (ﬁﬁ‘)E' 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
NAZR | s 005 - - 007 - 005 0.6 0.04 005 -
1 (’jjf)E' 158% 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
1 &4)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
1 (15)5 1585 0.05 - 0.06 - - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
NASH | ise 005 - 0.06 007 - 005 0.6 0.04 005 -
1 (ﬁE])E' 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
NASR | s 004 - - 007 - 005 0.06 004 005 -
1 (’,19)5 1585 0.04 - 0.06 - - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
NEVE L 5w 0.04 - - 007 - 005 0.6 0.04 005 -
1 ’(ﬂ 7';; Bl ises 0.04 - 0.06 - - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ’(2)2 Bl roes 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 ’(ﬂ :ll)3 Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
" ﬁa‘ ;‘ Bl 5es 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
1 ’35} ;5 ST 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ’a? Bl ises 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HEAB | BT m;gﬁﬁaég@ AR E5 jgﬁgﬁﬁg%? E&%ﬁ%g— RO J:f;ﬁ;g{\%ﬁ% %gggm (ég%}gg) RR58E Effﬁi%“a‘lz
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—RELLD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k

718 R U B #368km #71km #78km #76km #83km #382km #385km #381km #375km #374km
i 511)7 Bl isms 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
i ’alf Bl ioes 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i }(2? Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ’(qu? Bl ioes 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i }332; B isms 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i )(qﬁz)z Bl roeg 0.04 - 0.06 - 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i }(ﬂf;“ B isms 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ’éﬁg‘ Bl ism 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i gff B isms 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ’féf Bl isms 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i }(ﬂ il Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ﬁazf Bl ism 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i }35]2? Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i &3? Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
X WEETRIS H2E) SH3FSATH~ HBIHWEDLOHXRAILTWET,
X RIFOFWEE) $SA3FEITA12B~ HBRTFESHFRELTHBYELEAS, BERALELEZOTT—2E28KRWVV:LET,

X HEERMXNRE (RHET)

[IFEIAIIE~

BETESNFELELTEYELEA, BHALELEOTT 228KV LETS,
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
MEAR | Mg | EHE Sonh | AE N wa | EEER |\ Tipng, | B
IS HT IS HT 3k T) :3lIET) 3k T 3k T 31k T) 31k T) 31k T) 31k S
BEE—REN,MOD 3k [ECE] [iLEaki] [ECE] [E3CE] [ECE] 305 [E3CE] [ECE] [ECE]
AR RV #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
NAZR | s 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
1 (’jjf)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
1 &4)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 (15)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
NASH | ise 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 (HE])E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 (HHB)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
1 (’,19)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 -
i E}lg’ Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
1 a;; Bl yoms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 - 0.05 - 0.05
NRIZR L ysp 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05
TRISE T se 005 005 005 0.06 005 005 - 005 007 005
N IR 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 ’35} ;5 Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05
i ’a? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
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. . EEER| g |2l | AEDE |snes | nmge | FieEs | sses | SEER | mse
BIEAB | BEeg | KMEE Lhhih N N Uil BBEM® | Tiany, | BEEE
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
i 511)7 Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
i ’alf Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 }(2? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
i ’(qu? Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
i }332; Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
i )(qﬁz)z Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 - 0.05
i }(ﬂf;“ Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
i ’af;‘ Bl ses 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
i gff Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
i ’féf Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
i }(ﬂ :If)7 Bl ises 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
L ﬁazf Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
i }35]2? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
B &3? Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05




